
3r Problemes 

 

1. En un campament de soldats n’hi havia 765. Marxa una 
expedició de 225 soldats i en torna una altra de 124. Quants n’hi 
ha ara, al campament? 

 
 
 
 
 
 
 
 

2. En un cine hi ha 450 butaques i 275 estan ocupades. Quantes 
butaques queden sense ocupar? 

 
 
 
 
 
 
 

3. En un col·legi hi ha 456 alumnes. Si 180 alumnes van a visitar el 
Zoo, quants alumnes romanen al col·legi? 

 
 
 
 
 
 
 
 

4. Un fabricant ven 175 olles a 4 euros cada una i 625 cassoles a 3 
euros cada una. Quant ha de cobrar? 

 
 


